
keinek rendelte alá, mi ezzel
szemben azt mondjuk, hogy a
nyugdíjak megállapításánál a
nyugdíjasok fogyasztását kell
alapul venni. Az idősek nem tar-
tós fogyasztási cikkekre, hanem
gyógyszerre, lakásfenntartásra
költik a legnagyobb összeget. Mi
vissza kívánjuk adni azt az el-
vett ötvenmilliárd forintot is,
amellyel a nyugdíjasokat meg-
rövidítették. Visszaállítjuk a
méltányossági nyugdíj rendsze-
rét, az özvegyi nyugdíjak össze-
gét pedig ötven százalékkal ter-
vezzük felemelni.

- Fontosnak tartom hangsú-
lyozni, hogy a jelenlegi családtá-
mogatási rendszer megtartása
mellett gondolni akarunk azokra
is, akik alacsony jövedelmük
miatt nem élvezhetik az adóked-
vezményeket, őket emelt összegű
családi pótlékban részesítenénk.
Programunk része, hogy a
Fidesszel ellentétben mi adnánk
nagyszülői gyest azoknak is,
akiknek nyugdíja az átlagnál ki-
sebb. A bölcsődék és a fogyaté-
kosok támogatása mellett négy
év alatt 120-150 ezer bérlakás épí-
tését ígérjük.
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sek nyomozásával kapcsolatos új straté-
giát dolgozza ki munkatársaival.

Csütörtökön az árvízi újjáépítés jogsze-
rűségének a biztosítására magalakult nyo-
mozó csoport eddigi tevékenységét értékeli.
Nagyon bízik benne, hogy pénteken lesz
ideje átnézni a rendkívüli halálesetekkel és
az eltűnésekkel kapcsolatos új jogszabály-
tervezetet. A hétvégét a családdal szeretné
eltölteni, ha az események engedik. A ter-
veik szerint a Tisza-partra kirándulnak.

A tanácskozáson részt vett Kö-
kény Mihály, volt népjóléti mi-
niszter, aki jelenleg a parlament
egészségügyi és szociális bizott-
ságának elnöke.

- Az MSZP választási prog-
ramjának szociális fejezetén dol-
goztunk, s nem véletlenül vol-
tunk éppen Nyíregyházán. A
párt ugyanis Csabai Lászlóné
polgármestert bízta meg a mun-
ka irányításával. Szakértők, szo-
ciológusok, kutatók dolgoztunk
együtt. Abból indultunk ki, hogy
az Orbán-kormány, az elmúlt há-
rom év szociálpolitikája csakis
középre figyelt, azokra, akik
egyébként is viszonylagos jólét-
ben élnek, eközben pedig elen-
gedte a rászorulók kezét. A pol-
gári létben élőket igyekszik még
polgárabbá tenni, azokat segíti,
akiknek amúgy is van, s nem
gondol azokra, akik önerőből
képtelenek a felemelkedésre. Ma
vannak adókedvezmények, de
nincs civil kontroll, van bírói
végzés nélküli kilakoltatás, de
nincs szociális lakástámogatás.

Mindezek következtében a ti-
pikusnak mondható magyar csa-

A szervezők gazdag műsor-
ról gondokodtak, kicsik és
nagyok egyaránt jól szóra-
koztak. Volt többek között
kiállítás a Napsugár óvodá-
ban, küzdősportok gálamű-
sora, kulturális est, táncház
és falubál. Szombaton a
községházán a Tiszadobról
elszármazottak eleveníthet-
ték fel ifjúkori emlékeiket,
este pedig a Kassai Thália
Színház vendégjátékát (Sü-
tő András: Káin és Ábel) te-
kinthették meg az érdeklő-
dők. Szombaton rendezték
a holtágot átúszó bajnoksá-
got a községi strandon, s
egy vetélkedősorozat után
kiderült az is, ki Tiszadob
legerősebb embere. Ezt az
elsőséget harmadszor nyer-
te el Sipos Attila, ■ így most
már örökös címként büsz-
kélkedhet győzelmével.

A vasárnap reggelre
meghirdetett horgászver-

■ senyt elmosta a Tisza ára-
dása.

Kökény Mihály A szerző felvétele

ládmodell, a munkából élők, a
két gyermeket nevelők kilátásta-
lan helyzetbe kerültek, egyre
roszzabbul élnek.
□ Önök fel tudják vállalni

mindezeket a gondokat?
- Az MSZP két dolgot szeretne

egyszerre csinálni: segíteni a rá-
szorulókon, elérni, hogy nem
pártkegyből, hanem az önkor-
mányzatokkal és a civil szerve-
zetekkel együttműködve segít-
hessünk a nehéz helyzetben lé-
vőkön, igyekszünk majd esélye-
ket teremteni a szegénységből
történő kiemelkedésre.

Kongresszus
a stadionban
Nyíregyháza (KM) - A salakpályákon
parkírozó autók sokasága a hét vé-
gén azt jelezte, hogy nem mindenna-
pi esemény van a nyíregyházi városi
stadionban.

A Jehova Tanúi kongresszusának adott
otthont július 6. és 8. között a sportlétesít-
mény. A mostani kongresszus kulcsgondo-
lata az volt, miként lehetnek a hívek képe-
sek arra, hogy Isten szavát taníthassák.
Szombaton az isteni önátadással foglalko-
zó előadás után a tanúk nyilvánosan is be-
mutatták önátadásukat a vízben történő
megkeresztelkedés által.

Vasárnap délelőtt az érdeklődők jelme-
zes ókori drámát is láthattak, amely Mózes
próféta korában játszódott.

Búvárok találták meg a holttestet
A rendkívüli halálesetet államigazgatási eljárás keretében vizsgálja a rendőrség

fuldokolni kezdett. A közelben
fürdőzők közül ketten a szeren-
csétlenül járt férfi segítségé-
re siettek, de mire odaértek
elmerült.

A tegnap óta tartó kutatás va-
sárnap délutánra vezetett ered-
ményre. A tűzoltók mellet a ku-
tatásban részt vevő Miskolci
Speciális Mentők búvárjai talál-
ták meg végül a vízbefúlt em-
bert. A keresésbe besegített még
a Nyíregyházi Alfa Speciális Ku-
tató Egyesület is.

A halál pontos okát az igaz-
ságügyi orvosszakértői boncolás
állapítja meg. A rendkívüli ha-
lálesetet államigazgatási eljárás
keretében vizsgálja a Nyíregyhá-
zi Rendőrkapitányság.

Nyíregyháza (KM) - Szombat
délután fürdőzés közben el-
merült egy férfi a sóstói tó-
ban. A holttestét hosszas
kutatás után vasárnap dél-
után találták meg.

A szemtanúk elmondása alapján
szombaton délután egy ittas fér-
fi akart bemenni a Nyíregyháza-
Sóstógyógyfürdőn lévő tófürdő
strandolóknak elkülönített ré-
szére. A személyzet nem engedte
be a hangoskodó személyt, aki
azonban mindenáron úszni
akart.

A tó egy másik részére ment,
ahol kerékpárját lerakta, levet-
kőzött, majd beúszott a vízbe. A
parttól körülbelül 10 méterre
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Megkeresztelkedés Sipeki Péter felvétele Vasárnap délután találták meg a szerencsétlenül járt férfi holttes-
tét Sipeki Péter felvétele


